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Referat af skolebestyrelsesmøde
den 21. april 2026, kl. 18-20 (i festsalen)

Deltagere: Mette Kruse Hansen Sleben, Pelle Berg Petersen, Laila 
Nielsen, Mie Vesløv, Ninm Mahlert Johansen, Dorte 
Larsen, Jeanette Huvendick, Rikke Sprotte Klausen, 
Hanne Vesth og Bibi Arvtdsen

Bornholms Regionskommune 
Center for Skole 

Kildebakken 
+45 56 92 61 00 

kildebakken@brk dk 
www brk dk 

CVR 26 69 63 48

Afbud: Mie Vesløv, Laila Nielsen,

1. Godkendelse af referat
a Godkendt ved sidste møde

Ad. 1.
Velkommen til Rikke

2. Kort orientering fra skolen 
a Børn

1 Magtanvendelser

b Personale
1. Sygefravær

c Økonomi
1. Status på Budget
2 Antal elever i skole og s fo

Ad. 2
2.a.  Ingen magtanvendelser siden sidst
2.b.  Sygefraværet er lavere end sidste måned og lavere end samme tid sidste år.
2.c. Budgettet er fortsat meget variabelt. Vi har haft budgetopfølgning i dag og skal justere 
det til det nye elevtal vi kender for næste skoleår. Budgettet er udarbejdet ud fra et elevtal på 
82 pr. 1. august, og næste års visitation er afsluttet, og elevtallet pr. 1. august er 86. Der går 
10 børn ud til sommer, og der kommer 12 nye elever. Vi kender ikke antal børn i sfo/klub. 
Vi har lige nu 84 elever i skole og 42 i sfo/klub.



3. Skolebestytelsesvalg den 28. maj Id 16 30-17.00
Ad. 3
Der skal være skolebestyrelsesvalg den 28. maj kl. 16.30. Mette, formand, stopper da hendes 
søn går ud af 10. klasse til sommer.

Følgende fra skolebestyrelsen ønsker at genopstille:
Laila
Ninni (ved evt. kampvalg genopstiller Ninni ikke)
Pelle

Bibi lægger informationer ud på Aula i denne uge.

4 Forældrearrangement den 28 maj kl. 18-20

a Planlægning
Ad. 4.a
Forældrearrangement den 28. maj - pt. 34 tilmeldte.
Husk at arrangementet kun er for forældre og ikke for elever.

Vi har fået tilkendegivelse fra flere tidligere forældre, der vil komme og dele deres erfaringer 
om overgangen til voksenlivet.

Spørgsmål til "forberedelse” til de pågældende forældre:
”Hvad ville vi godt have vidst?”
”Hvem har vi fået mest hjælp fra?”
”Hvad har overrasket os?”
"Hvilke erfaringer og overvejelser gjorde vi os ift. værgespørgsmål og myndiggørelse?”
"Hvordan har vi forholdt os til tiden efter uddannelsessystemet ift. job, pension, mv.?”

Lave samtalegrupper ved borde, hvor der er mulighed for at erfaringsudveksle.
Begynde og slutte sammen.
På hvert bord ligger papir med mulighed for at skrive pointer ned: ”Hvad vil vi gerne dele 
med de andre, inden vi går i dag”
Ved afslutning af arrangementet tages pointerne op i plenum (ca. 15. min.).
Der sidder en fra skolebestyrelsen ved hvert bord, som kan være med til at stille 
spørgsmål/facilitere.
Fortælleren skifter bord efter ca. 20. min.
Det undersøges, om der evt. kan komme et par fotældre mere, der vil deltage med deres 
erfaringer.

Mette, Pelle og Bibi mødes, når det endelige deltagerantal kendes. Her sættes rammen på.
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5. Orientering om næste skoleår
Ad. 5.
Bibi orienterer om, at visitationen et afsluttet.
Pt. arbejder vi med klassedannelse, ressourcetildeling og personaleønsker.
Der er pt. stillingsopslag på både lærer og pædagog.

6. Retningslinjer/politik for brug af mobiltelefoner. Alle landets skolebestyrelser skal inden 2026/27 
udarbejde en lokal politiir, der skal sikre, at mobiltelefonerne kommer ud af klasseværelset, lyder 
det i politisk aftale. Ministeriet skulle have udarbejdet en standardpolitik, som skolerne kunne tage 
udgangspunkt i, men den er sat på pause grundet folketingsvalget.

a. Drøftelse
Ad. 6.a.
Drøftelsen udskydes, indtil der foreligger et forslag til en standardpolitik og dertilhørende 
vejledningsmateriale fra ministeriet.
I samme forbindelse tages det op i elevrådet og medarbejdergruppen.

7. Orientering fra formanden
a. Henvendelser

Ad. 7.a.
Henvendelse fra forældre til Bibi, vedr. hjemkørsel. Det er utrygt, at man ikke kan få fat i 
BAT efter Id. 16, når børnene er kørt fra skolen. Kunne skolebestyrelsen overveje at henvende 
sig til BAT i forhold til en løsning?
Bibi kontakter BAT på vegne af skolebestyrelsen for at undersøge, om der er mulighed for at 
imødekomme evt. utryghed.

8. Høringer
a. Pt. ingen høringer

Ad. 8.a.
Ingen høringer pt.

9. Evt.
Ad. 9.
Punkt på næste møde i juni:

Besøg af Dorte og Pernille Bue Bech vedr. forløb for søskende d. 2. juni kl. 18-19.
Spørgsmål fra de ældste elever i elevrådet, om man må forlade skolen og handle i
frikvarteret.
Ønske om ændring af julearrangement.
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